
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah  : SMPN 3 Wulanggitang 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas /Semester : VII/ Ganjil 

Materi Pokok  : Good morning. How are you? 

Alokasi Waktu  : 2 x pertemuan 

 

Kompetensi Dasar 

3.1. Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi interpersonal lisan 

dan tulis yang melibatkan tindakan  menyapa, berpamitan, mengucapkan terimakasih, dan meminta 

maaf, serta menanggapinya, sesuai dengan konteks penggunaannya 

4.1. Menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang melibatkan 

tindakan menyapa, berpamitan, mengucapkan terimakasih, dan meminta maaf, dan menanggapinya 

dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran peserta didik diharapkan dapat: 

- mengidentifikasi ungkapan menyapa, berpamitan, terima kasih dan meminta maaf serta 

menanggapinya 

- melafalkan ungkapan menyapa, berpamitan, terima kasih dan meminta maaf serta 

menanggapinya 

- menyusun teks lisan dan tulisan pendek dan sederhana yang melibatkan tindakan menyapa, 

berpamitan, terima kasih dan meminta maaf serta menanggapinya. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Guru memberi salam, menanyakan keadaan siswa, dan berdoa bersama siswa 

- Guru mengecek kehadiran siswa dan menyampaikan tujuan pembelajaran 

- Guru melakukan apersepsi dan memberi motivasi kepada siswa  

2. Kegiatan Inti 

- Siswa mendengarkan teks percakapan yang dibacakan guru 

- Siswa mengamati teks percakapan yang diberikan guru dan mengidentifikasi ungkapan 

menyapa, berpamitan, terima kasih dan meminta maaf serta responnya 

- Siswa membuat dialog sederhana berdasarkan situasi yang diberikan dan 

mempraktekkannya 

- Guru memberi penguatan kepada siswa atas materi yang dipelajari 

3. Kegiatan Penutup 

- Guru dan siswa menarik kesimpulan dan melakukan refleksi terhadap proses pembelajaran 

- Guru memberikan penugasan kepada siswa  

- Guru dan siswa menutup kegiatan pembelajaran dengan doa 

 

C. Penilaian  

- Pengetahuan  : Soal uraian  

- Keterampilan : Melakukan dialog 

 

D. Buku Sumber  

- Bright An English Course for Junior High School Students  

- Solatif Solusi Siswa Aktif English for Junior High School Students  

- Bahasa Inggris When English Rings a Bell 
 

Mengetahui,         Hewa, 13 Juli 2020 

Kepala SMPN 3 Wulanggitang,      Guru Mata Pelajaran 
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